Hzpa «1Mamemamuueckue ciedonvimaty (5 Knacc)

Uraxk, pebsita. Ham ¢ BamMu ipeICTOUT HENerKoe 3a/IaHNe HAWTH CEKPETHBIN MakeT. [|Jis mpoBeCHHS UTPBI CO3/TaTUM
«OTPSABI CIEIONBITOBY. KaXk bl OTPsI TOJDKEH COCTOSATH M3 5-6 YeII0OBEK BO IIaBe ¢ KoMaHaupoM. KomaHmup
OTBEUACT 3a MOPSIOK U JUCIUIUIMHY B CBOEM OTPSJIE U PYKOBOAUT NouckoM. KoMaHaupa BeIOMpanTe caMu
(ygamuecs: pa30MBaIOTCS Ha OTPSABI, BRIOMPAIOT KOMaHINPA M OTPSIIAMH PACCAKUBAIOTCS IO MECTaM).

Temneps BHUMATENBHO MOCIYIIANTE MpaBUiia UTPEl. B akTOBOM 3aie cipsaran naker. [lepea kaxkmoit KoMaHA0H CTOUT
3amava HauTH ero. [lonck makera mporu3BOAUTCS MO CJeaM, KOTOPhIE OCTaJIICh Ha MOy, Ha OKHAaX, Ha BEPSX U T.1.
Tak kak MaTeMaTUYECKUE CICIOMBITHI, TO CJIEBI — 3TO YHCIIA — OTBETHI HA 3a/1a4 U mpuMephl. Ciyliaite oueHb
BHUMATEIIEHO MOPSAIOK MOUCKA. J[IIst moucKa makeTa KOMaHIupy KaXI0To oTpsAaa OyIeT BpydeH KOHBepT (TI0Ka3aTh
oOpaszerr). B Hem comeprkutcs 3a1anne U ykazanne. KoMmanamp oTKphIBaeT KOHBEPT, YATAET yKa3aHHUE U CaM pa3facT
KaKIOMY WICHY OTpsia 1o OJHOM 3aaue s perieHus. [locine Toro kak Bce 3aa4uu OyAyT PEIICHBI, BHITIOTHICTCS
ykazaHue. [lomydyeHHOe YnCTIo ABISIETCS «CIIEIOMY, KOTOPhIA HY)KHO HAMTH Cpeay UMERIIMXCs cienoB. Ha
HaWJIEHHOM «CJI€/Ie» BBl YBUJIUTE CIEIYIOIICe 3aJaHue, TOCIe KOTOPOro HaMETUTCSI HOBBIN «ciem» U T.1. Tak
MTOCTEIIEHHO, BBIMOJIHSS IIEMIOYKY 33aJaHUH, OTPs CIACIOMIBITOB JODKSH 00HAPYKUTh NakeT. [Ipu mpoBeneHn moncka
TOJDKHBI COOITIOAThCS CIIEeMYIOIINE TPaBUJia: - TOJDKHA OBITh THUIIMHA M OPraHM30BaHHOCTH. PemaTs HyKHO MOJT4a,
OUYCHb BHUMATEIBHO 03 criemku. Onirbka, JonmyIeHHAas 0JTHAM, MOXKET TIOBECTH BECh OTPSI 110 JIOXKHOMY CIICIY; -
KOHBEPTEHI C 33JJaHUEM BCKPHIBAET TOJIHKO KOMaHJIHP.

Ecnu oTpsiz cienonsIToB 6YII€T HapymaTh AUCIHUIUIMHY U npaBuia, To OOH 6yILeT JIMIIEH IIpaBa y4acTBOBATb B UI'PE
U ynajneH. Y Koro ectb Bonpochkl? Utak, HaunHaeM urpy. Buumanue! IlomydeHo CpodHOE 3a1aHUE HAWTU CEKPETHBIN
ITaKeT. KOM&H}Z[I/IpBI OTPAAO0B CJICAOIBITOB, IMOJIYUYUTC 3aJaHUA U HpHCTyHaP'ITe K IIOMCKY.

IMocaexoBaTeJbHOCTL 3aJAaHHIA.

Ompso 1.

3ananme 1.

Pemmre 3amaun.

1. Jlns mokpacku criopt3aia Kymwin 178 Kr kpacku. B mepBsiii 1eHb n3pacxomoBaiv 24 Kr, a BO BTopoi — Ha 19
KT 6onpie. CKOIBKO KHJIOTPaMM KPacKH OCTalIoCh MOCJe ABYX JHEH paboThI?

2. 3aTtpu aus cobpanu 189 kr cBeknbl. B nepBriit neHs coOpanu 69 Kr, a BO BTopoi — Ha 4 Kr MeHbIe. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB CBEKJIbI COOpaii B TPETHI ACHB?

3. B mepBom memike 38 kr kaprodersi, Bo BTOpOM — OO0JIbIIE, YeM B IEpBOM Ha 12 KT U OOJIbIe YeM B TPETHEM,
Ha 1 kr. CKOJIbKO KHJIOrPaMMOB KapTodelis B TpeX MEeIIKax?

4. IlIxoapHUKHU TPEeX KJIaccoB OMOTaIu B yoopke kapTodens. Omun kinacc coopan 230 kr kapToders, pyroi —
Ha 20 Kr OombIlie, 9eM IepBhIid, HO 00a Kiacca coOpanu BMecte Ha 40 KT MeHbIIE, YeM TPETHIA KI1acc.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KapTodenst Obu10 cOOpaHO TpeMsl KilaccaMu?

5. 3anepemo cobpanu 6500 kr BUHOTpaAa, U3 KOTOPHIX 650 KT mepeaanu B ASTCKUH cajl, a OCTaIbHOM
BUHOTPaJ, OTHPaBUIN B rOpoA B smuKkax. CKOJIBKO SIIMKOB C BUHOIPAJ0M OTIIPABUIIM B TOPOI, €CIIU B
KaXXIOM siiuKe Obu10 13 Kr BUuHOTpaga?

Yxa3zaHmue: CJIeIOM SBIISE€TCS CyMMa BCEX OTBETOB 33]1a4 3TOr0 KOHBEPTA.

3ananmue 2.
Caen.

Pemmure: [CCCXXV-(CDXXXIX-CCXXVN]:LVI=
OtBet - No psana
Ne mecra 1

3ananmue 3.

Pemmre ypaBHeHus.



1.
5.

252+49=149. 2.13+10t=163. 3. 9y-54=162. 4.181-8r=45.
(x-12)-8=56.

Yka3zaHue: CIeI0M SBISCTCS CyMMa BCEX OTBETOB 3a1a4 3TOI'O KOHBEPTA.

3ananmne 4.

Caen.

(823+543)-443=

(1000:125-1)-13=

Bce oTBETHI BEIIHIIKATE B OJTHY CTPOUKY. BMecTo mudp moctaBeTe OYKBHL: 2 — K, 3 — H, 9 — 0.
CrenyiiTe MOTYyYEHHOMY YKa3aHHIO.

3aganme S.

Pemmure 3agaun.

1.

C oaHOH U TOH K€ CTAaHIMHU B OJTHO U TOKE BPEMsI BBIIIUIM B MPOTHBOMOJIOKHBIX HAMIPABICHUIX ABa MOE3/a.
Ckopocts ogHoro noesna S0 km/4, a mpyroro 85 km/4. Kakoe paccrossHre Oymet Mex Iy HUMH depe3 3 gaca?
OT nepeBHH 0 TOPOA BEJIOCUIICAUCT eXal 4 4 co CKOpocThio 12 kM/4. CKOJILKO BpeMEHH MOTpeOyeTcs: Ha
OOpaTHEIN IyTh IO TOH Ke TOPOTe, €CIN YBEIHMIUTh CKOPOCTh Ha 4 KM/49?

[laTpynbHBI MATUIIEUCKHANA CaMOJIET BO BpeMsI HAOIMIOACHHS 32 JBH)KEHUEM TPAHCIIOPTA JIETEN BIIOJb IIIOCCE
16 MuH, a 3aTeM yBEIUYWII CKOPOCTH U JieTel emie 34 MUH B TOM e HarpaBieHu. Kakol ATUHBI y4acToOK
mocce O0JIETEN 3a 3TO BpeMsI BEPTOJIET, €CIIU €T0 CKOpOCTh B Hadaie Obuta 1200 m/MuH, a 3atem 1500 m/mua?
Termoxo 3 yaca 1€l Mo 03epy CO CKOPOCThIO 23 KM/4, a MoToM 4 yaca 1o peke. CKOJIIbKO KHIIOMETPOB
MIPOILIEN TETIIOXO/ 33 3TH 7 YacOB, €CJIH MO peKe OH Iell Ha 3 KM/4 ObICTpee, YeM 1o 03epy?

Cetiyac paccrosiHEEe MeX Ty cobakoi 1 komkor 30 M. Uepes CKOIBKO CEeKyH]T CO0aKa JOTOHHT KOIIKY, €CIIH
ckopocTh cobaku 10 m/c, a KomkH - 7 m/c.

Yka3anue: 4ToObl OTY4YNTh HOMED Psiia M Kpecia, TAe COpATaH MakKeT, Hy>KHO HaliTH CyMMy OTBETOB JaHHOTO

KOHBEpTa, 3aTE€M M3 CyMMBI IEPBBIX TpeX NU(p BhUECTh CYMMY MociieAHuX Tpex mudp. Homep kpecna

HaxoIuTcs: nepBas uugpa AIUTCS HAa TPETHIO HUPPY U K MOJIyYEHHOMY pe3yiIbTaTy MPHOaBIsIeM IOCIEAHIO

undpy.
Ompso 2.
3ananme 1.

Pemmre 3amaun.

1. OGbBeM IpAMOYronpHOro mapasmnenenumena 1248 cm®. Ero mmna 13 cM, a mupuHa 8 cM. HaiiuTe BHICOTY
3TOro Napajulesienunesa.
2. Haiinure 00bpeM Ky0a, eclii TUIOMAAb €r0 TOBEPXHOCTH 96 oM.
3. OG6beM KOMHATHI paBeH 60 M° , BBICOTa KOMHATBI 3 M, IIMPHHA 4 M. HAlIUTE JIMHY KOMHATBL.
4. O6beM KOMHATHI 75 M° , BBICOTa KOMHATHI 3 M. HAalIUTE IUIOMIAAb [OJIa.
5. Haiigure 06beM MpsIMOYTOJILHOTO Mapajuieienumena, u3mepeHus koroporo 15 cum, 20 cm, 30 cm.
Yxa3zaHue: CIeIOM SBISETCS CyMMa BCEX OTBETOB 33J1a4 3TOT0 KOHBEPTA.
3aganue 2.
Cnen.

298+(240-198)=
(562+798)-748=
(125-0+75):15+2=



Bce oTBeTHI BRIUINKUTE B OAHY CTpouKy. Bmecto nmudp mocraeste Oykeol: 0 — 1,1 —e,3 —H,4—-a,6—B, 7 —
u, 2 —p.
CrenyiiTe MOMYYCHHOMY YKA3aHHIO.

3anaunme 3.

Pemmure 3agaumn.

1. Ha menpaumy npusesnu 9600 kr mmenutst. [Ipu pasmorne orxonsr cocraBun 1200 kr. MyKy HachIand B
MEIIKH U Morpy3uiin Ha 3 Mamuabl. Ha nepByro morpy3unum 30 MEIKOB, Ha BTOPYIO — 35 MEIIKOB, a Ha
TpeThio — 40 MemkoB. CKOIBKO MYKH TIOTPY3/IH Ha MEPBYIO MAIIMHY, €CJIM BO BCEX MEIIKaX MYKH OBbLIO
IIOPOBHY.

2. B mepselit nens Opuraga coopana S T 400 kr kapTodens, a Bo BTopoi — Ha 1 T 200 KT MeHbIIIe, YeM B TIEPBBIH.
B tpertnit nenn Opurama codpaira B 2 paza Oosbliie, 9eM Bo BTopoi. CKOIBKO KHIorpamMM KapTodels codpaHo
Opuramoi 3a 3TH TpH THS?

5 1
3. B manarke 06110 2 11 7 KT GpyKTOB. SI0JOKH COCTABIISIFOT 5 Beex (hpYKTOB, arenbCHHBI 5 Boex ¢pykroB. Ha
CKOJIBKO Macca S0JI0K O0JIbIIe MacChl alleIbCHHOB?
2 . 3
4. ApOy3, npras 1 ThIKBa BMecTe BecsaT 20 Kr. Macca IbIHH COCTaBIISIET T 0011ei Macchl, a Macca THIKBEI o
o0mieit Mmaccel. KakoBa macca apOy3a?
9
5. Yuammmcs nanu 3agaane cooparts 12 T Meramonoma. OHA BEITIOTHAIN 5 3ANaHus. CKOJIBKO METaJlI0I0Ma

coOpainu yJamguecs?
Yka3aHue: ClIeIOM SIBIISIETCS CyMMa BCEX OTBETOB 3a/1a4 9TOT0 KOHBEPTA.
3ananmue 4.
Cren.

(CXXV-HI-VIHI-MCCCLXXX):CCCXXIV=
Ykaszanue: orBeT - Ne KHUTH

3anaunue 5.

Pemnre ypaBHeHuUs.

1. 24-(z+9)=288. 2. (y+25):8=16. 3. 124-(y-5)=31. 4, 38x+15=91.
5. 44:¢+9=20.

Yka3zanue: HalTH CyMMY OTBETOB; CyMMa BceX IIU(p — HOMeEp psija, a cpeanss udpa — Homep Kpeca.

Omp3z0 3.
3aganue 1.
Pemure ypaBHEHUS.
1. 138+x+57=218. 2. 248-(y+123)=24. 3. 257-x+124=149. 4.165-(a+112)=37.

5. (x-27)+34=53.
Yka3zaHue: cleoM SBISIETCS CyMMa BCEX OTBETOB 3a71ad 3TOTO KOHBEPTA.
3ananmue 2.
Crnen.

82110:102=
239-(235-97-1)=
356:(175+3)=



Bce oTBeTHI BRIUINKUTE B OAHY CTpouKy. Bmecto nmudp mocraeste Oykeol: 0 —u, 1 — 1,2 —0,8 — 1, 5 —a.
CrnenyiiTe MOIy4eHHOMY YKa3aHHUIO.

3apanmue 3.

Pemmure 3agaun.

1. YeOypamka u Kpoxomun I'ena uayt HaBcTpeuy apyr apyry. Ceituac Mexxay HuMHU paccrosiaue 1 kv 950 m. Uepes
CKOJIBKO MUHYT OHH BCTpeTsTCA, ecin Yebypamika uaet co ckopocteio 70 m/muH, a Kpokoawn ['ena — co
CKOpOCThIO 60 M/MUH?

2. He3naiika cran gorouars LllmyHTuka, Korga paccTosHue MeXIy HUMHU Obi1o paBHO 1 kM 80 M. HesHnaiika 6exxan co
ckopocthio 170 m/muH, a [lImysTHK mIen co ckopocTthio 80 M/mMuH. Yepes ckoiapko MUHYT HesHalika JoroHUT
[mynTrka?

3. 3a Ba IHS TYpUCT MPOILEI ﬁ Bcero nmyTu. M3BecTHO, YTO 3a 3TH ABa IHA TypucT nporiena 36 kM. CKOJIbKO
KUJIOMETPOB COCTABIISIET BECh ITyTh TypUcTa?

4. Teonoru MpouuId MapIPYT JJIMHON 75 KM. B mepBeIil 1eHb OHH MIPOLUTH % BCEr0 MapUIpyTa, a BO BTOPOH - %
Bcero Mapuipyta. Kakoi myTh NpoIUIA T€0JI0TH 3a 3TH ABa IHA?

5. Ot neperan Hukonbckoe 10 ropona 24 kM. [lopora jiecoM COCTaBIIsIeT % MyTH, & OCTalIbHAS YaCTh MPOXOIUT

nosieM. CKOJIBKO KUJIOMETPOB IOPOTH MPOXOAUT HoJeM?

Yka3aHue: HaliguTe CyMMYy OTBETOB IIEPBBIX TPEX 3a7ad JAHHOTO KOHBEPTA U BHIYECTh CYMMY OTBETOB JIBYX
HOCTEIHUX.

3ananue 4.

Cruen.

1. Ksaptupa cocrout u3 Tpex KomHart. [lepBas komHaTa Ha 5 M° MeHbIITe BTOpPOIA, a BTOpas Ha 8 M’ MeHbIITe
TpeTbelt. HaiimuTe 00mryto miomans TpeX KOMHAT, €CIIH TUIOIIaIh CaMOi MaJleHbKOW U3 HUX paBHa 10 M.

2. Ilepumertp uetsipexyronbauka ABCD pasen 100 cm. cropona AB paBna 41 cm, ctopona BC kopoue cTopoHBI
AB na 18 cm, Ho mmunHee ctoponsl CD Ha 6 cMm. Haiinute amuny ctoponsl AD.

3. B tpeyronsanke ABC ctopona AB=27 cm, u ona 6omnsiue croponsl BC B 3 paza. Haiiaure ninHy cTOpOHBI
AC. Ecnu nepumertp TpeyronsHuka ABC=61 cwm.

4. llepumerp tpeyronbpauka ABC pasen 63 cm, BC=17 cm, AB=AC. Haiigure ninuny ctopoHs! AB.

5. /JIBa mpsMOYTOJIbHHKA UMEIOT paBHBIE TUIOIIau. [[irHa mepBoro npsAMoyroibHrKa 16 cM. a ero mupuHa Ha
12 cM MeHbIne AuHEL. J[inHa BTOpOTro MpsMoyroiibHuKa 32 cM. Haiinute mmpruHy BTOPOTO MPSIMOYTOIHHHUKA.
Yxa3aHnue: cyMMa OTBETOB - Ne KHUTH.

3aganue S.
Pemnre ypaBHeHHA.

1. (38+8)-12=840. 2. 14(p-30)=630. 3. (43-s)-17=289. 4. 10t+3t-29=192.
5. (3x+5x)-18=144

Yxkazanue: Haiinnte cyMmMy Bcex OTBETOB JIAHHOTO KOHBEPTA, TIOTOM 3 CpeHEH IU(PBI BBIYECTH MEPBYIO
uudpy — 310 Oynet Homep psina. Cymma nepBoi U mociegHen nudp orsera - Ne kpecia.






